



В Архангельской области завершено расследование уголовного дела в отношении сотрудника УФСИН, обвиняемого в злоупотреблении должностными полномочиями

Следственными органами Следственного комитета по Архангельской области и Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении помощника дежурной части отдела безопасности федерального бюджетного учреждения «ИК- 7 УФСИН России по Архангельской области» Павла Зайкова, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями). Установлено, что Зайков с апреля по июнь 2010 года, злоупотребляя должностными полномочиями, вопреки интересам службы за денежное вознаграждение в общей сумме 19 тыс. рублей неоднократно проносил на территорию колонии для осужденных запрещенные к использованию ими средства мобильной связи. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем после утверждения обвинительного заключения уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

07 Июля 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/521913>